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A Kaleidoszkóp a Rothschild Foundation Hanadiv Europe új kezdeményezése, 
amely európai fiatal zsidók kortárs önéletrajzait gyűjti össze. Az 1930-as évekbeli 
fiatal lengyel zsidók személyes beszámolóinak gyűjteménye által inspirált 
Kaleidoszkóp olyan történetek digitális gyűjteménye, amely a ma Európában élő 
fiatal zsidók életének változatosságát és összetettségét mutatja be.    

A projekt lehetőséget kínál a fiatal zsidóknak, hogy hozzászóljanak az európai 
zsidó élet fejlődő történethez. Gondolataik egy összeurópai, sokszínű, 
kihívásokkal teli, virágzó és dinamikus kollektív tapasztalat részei.    

Háttér 
 
1934 és 1939 között a YIVO Intézet fiatal lengyel zsidókat kért fel arra, hogy 
küldjék be élettörténeteiket. A YIVO célja az volt, hogy segítsen a kutatóknak 
megérteni a zsidó fiatalok életét. 627 fiatal küldött rendkívül személyes 
történeteket jiddis és lengyel, valamint héber és angol nyelven.    
 
Miközben történeteik a zsidó életet dokumentálták történelmünk egyik 
legsötétebb fejezetének küszöbén, gyakran ugyanazokat a szorongásokat és 
vágyakat mutatták be, amelyek a mai fiatalokat is foglalkoztatják. A szerzők tele 
voltak zavarodottsággal, örömmel, félelemmel, kíváncsisággal és idealizmussal. 
Aggódtak barátaikért, meg akartak felelni szüleiknek, szorongtak a beilleszkedés, 
tanulás, a munkakeresés jelentette kihívások miatt, küzdöttek a lázadásért és a 
túlélésért.    
  

Végrehajtás 

A projekt 2023 őszén indul a közösségi médián és az RFHE kapcsolatain 
keresztül. Az RFHE közösségi hálózatai segítségével fel fogja kérni a fiatalokat, 
hogy írásos történeteket küldjenek be, amelyeket, ha szeretnék, kreatív vizuális 
elemekkel is illusztrálhatnak. Reméljük, hogy az írások a tapasztalatok széles 
skáláját tükrözik majd különböző nyelveken. A művek terjedelme (közepes vagy 
hosszú: 750-7500 szó) lehetővé teszi a részletes leírásokat és a mélyebb 
gondolatok kifejtését is.   

A történeteket egy külön erre a célra létrehozott weboldalon tesszük közzé. 
Javasoljuk, hogy az írásokat a helyi zsidó újságok is publikálják és a résztvevők 
saját közösségi médiájukon is tegyék közzé. 
 

Kik a résztvevők?  

http://www.rothschildfoundation.eu/
http://epyc.yivo.org/content/6_1.php
http://epyc.yivo.org/content/6_1.php
https://archives.cjh.org/repositories/7/resources/19910/collection_organization
https://digipres.cjh.org/delivery/DeliveryManagerServlet?dps_pid=IE6200254
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A projektben olyan 17 és 24 év közti fiatalok vehetnek részt, akik zsidónak vallják 

magukat és Európában élnek. A legkülönfélébb hangokra vagyunk kíváncsiak. 

Minél többen megszólalnak, annál jobb! A történeteknek hitelesnek kell lenniük, 

és a résztvevőknek lehetőségük lesz arra, hogy álnéven küldjék be történetüket.   

 

Hogyan tudok segíteni?  

Figyelje ezt a helyet! Ha az Ön közössége vagy szervezete szívesen 
együttműködne az RFHE-vel a projekt népszerűsítése és a fiatalok elérésének 
érdekében, kérjük, lépjen kapcsolatba velünk a info@kaleidoscope-lives.eu 
címen.   

Regisztráljon itt, ha szeretne értesítést kapni a Kaleidoszkóp indulásáról, és 
szeretne alkalmanként frissítéseket kapni. 

 
 
 
 

mailto:info@kaleidoscope-lives.eu
https://mailchi.mp/0fc19f5db28d/kaleidoscope

